

## 『《医科》カルテ例題集』正誤表

下記の通り記載に誤りがございましたので、お詫びして訂正させていただきます。

ページ	No.	誤	正
103	第 48 号	※8/28～8/30 朝食より禁食 8/31 朝食より流動食（市販品以外）	※7/28～7/30 朝食より禁食 7/31 朝食より流動食（市販品以外）

### 第 4 部 薬価表

ページ		品 名	規格・単位	薬価
139	誤	ジアレバ <sup>®</sup> 錠 2「トワ」 " 錠 5「トワ」	2mg1 錠 5mg1 錠	5.90 6.00
	正	ジアレバ <sup>®</sup> 錠 2「トワ」 " 錠 5「トワ」	2mg1 錠 5mg1 錠	<u>向</u> 5.90 <u>向</u> 6.00
140	誤	コトセバ <sup>®</sup> 錠 5mg「ツルハラ」 " 錠 10mg「ツルハラ」	5mg1 錠 10mg1 錠	5.70 5.90
	正	コトセバ <sup>®</sup> 錠 5mg「ツルハラ」 " 錠 10mg「ツルハラ」	5mg1 錠 10mg1 錠	<u>向</u> 5.70 <u>向</u> 5.90

以上

2025.5.8